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AnboBaHTbl (A06aBKMW)

= KeTaMuH
* beH30aMa3eNUNHbI

= HIMBC

" -2 MUMETUKU (KTODENUH,
AekcmegetTomMmeanH)

= DSIP
AapeHanuvH




[lekcMepeToMeauH

CesleKTUBHbIN arOHUCT O-2
A/l peHOpPEeLLeNTOPOB BTOPOr0 NOKOEHUS.

CeaaTuBHbIV 3 deKT 0bycioBaeH
CHV>KeHMeM BO3OYyXaeHMSA B KneTKax
ronyboro nATHa B CTBO/1E MO3ra.




YTOo Mbl oxuaanwu?

" YMeHbLlUeHne A03bl TMMHOTUKA

" YMeHblUeHne A03bl HAPKOTUYECKOro
aHa/IreTmnKa

" YMeHbLIEHNE NHTEHCMBHOCTM
nocsieonepaloHHoOM boau




Kak npumeHAnu?

= B/B KanesbHOEe BBeAgeHME
AekcMegeToMeZMHa B A03€e 0,2 — 0,7 MKI/Kr
Ha onepayvoHHOM CTO/1e

* TUBA (TnoneHTan/nponodon + GeHTaHWu)
* VIHransaiumMoHHas aHecTe3msa (cedpoBOpPaH)




Y Koro?

" My>XUMHbI N XeHUWMHbI 18 — 67 neT ( n=72)

" YpreHTHbIE 1 NJaHOBbIE abg0MMHAIbHbIE
onepauyun (n = 23/59)
* [1naHoBble onepauun MOC nocne

NO/INTPABMbI Y MaLMEHTOB COLMAJIbHO
He3awmnuLeHbIX (N=16)

* [lauuneHTbl C N36bITOYHbIM BecoMm IM = 30
(n=38)




YTto nonyunnn? (MHeHWe nauueHTa)

" 0,2 MKI/KF —HU4Yero

" 0,3 MKI/KF - 1erkas COH/IMBOCTb, CHUXEHMne
TpeMOpa, «noTernjieHne»

" 0,4 MKT - Ierkasi COHJIMBOCTb, CHUXXEHME
TPEMOPAQ, «MNOTEMNJeHUEN, CefaLms,
aHKCMON3NC

" 0,5 MKI/KI — QHKCMOJIN3UC, COHAMBOCTb
= 0,6 MKI/KI — «yCHYA 3a4eM pas3byanan»

= 0,7 MKI/KI — VCHVYA, ce ebuneHune




Yto nonyunnu? (MHEHue JOoKTopa)

0,2 MKI/KI — HM4yero
0,3 MKF/[KI - Ierkaa COHAMBOCTb, CHUXEHUE TPeMOpaQ,

0,4 MKT - 1erkas COH/IMBOCTb, CHUXEHME TPemMopa,
ceaumsa, aHKCUONMN3INC «PaccKasaa aHeKAOT XUPYpry
nauueHT CMesancsa», He40CTOBEPHOE CHUXEHWE 4,03bl
ONuaToB, COXpaHeHue ceJaumm B nj/o nepuoae

0,5 MKI/KF — @HKCUO/IN3UC, COHANBOCTb, 4OCTOBEPHOE
CHMXeHMe A03bl onmaTtoB, CHMXeHne HCC (BBegeHme
XOJIMHOJINTUKOB He TpeboBanoCh)

0,6 MKI/KIF — HACTOPOXEHHOCTb MO NOHBOYHbBIM
3ddeKkTaMm, ceaaums, CHUXEHME 403bl ONMMATOB

0,7 MKr/kr — cHmxeHne YCC, TpeboBaBLLee BBeAEHNSA
XOJIMHONINTUKOB




[ToNoOXNUTEesNIbHble HaXOAKMW ?

/10303aBMCMMOE CHMXEeHME 4,03bl ONMATOB
/10303aBNUCUMbIV QHKCUON3UNC
YMeHbLeHne noTpebHOCTU B NM/0 aHaAresum
YMeHblleHue n/o A poXKaHUA

Jlydwasa nepeHOCMMOCTb 3KCTYbaumm

3HaunTeIbHOE YMEeHbLUeHNe ONruaToB Npu
aHeCcTe3no/Iormyeckom nocobmm

coynaibHOAE3aANTUPOBAHDBIM NaUMNEHTAM




COMHUTEeNbHble HaXxoaKu

= Jlo303aBucnmoe cHmxeHne YCC, Tpebytouiee
BBeAEHUSA XONMHOANTUKA

= CoxpaHeHue nfo cepauunu

* Heobxo4MMOCTb NMOBTOPHOIO BBEA,EHNSA B
CpefHEM Yyepes 9o MUHYT, NPU ASINTENbHbIX
onepawmax




[lo60YHblEe 30PEKTh

= bpaaukapauna —13%
" [MnoTteH3unsa —25%

* [nnepteH3nda —15%




PaboTa Haa ownbkamu

* HenpegHamepeHHoe BBeAeHue
AekcMeaeToMeMHa B 403€ 0,9 MKI/KI

* lcnyr nayueHTa, COHJIMBOCTb, CHUXEHMe
AaBsieHnd A0 70/40 MM.pT.cT., HCC — 43

= BbicTpasa AMarHOCTUKaA
* [Togaep>xka 100% O2

= BBegeHue 1Mr aTpoOnuHa




BbiBOAbl, MHEeHWe KOJNeKTUuBa
nccnepgoBaTeneu

= JlekcMegeToOMeAMH MOXET OblTb MCMO/1b30BaH
B 103€ 0,5 — 0,6 MKI/KI B cxeMe obuien
aHecTe3nn

* [TpumeHeHne b6e3onacHo
" YMeHblUaeT 403y On1aToB

* ECTb HEOHBXOAMMOCTb B HACTOPOXKEHHOCTM K
Pa3BMUTUIO NOOOYHbIX 3PPeKTOB C
BO3pacTaHMEM A03bl M KOMBMHALMEN C
ceBOPOPAHOM U NPONodoa0M

* [lepCneKTUBHO NPUMEHEHNE MHTPATEKAIbHO




